
SKŁAD DYMU PAPIEROSOWEGO



PALENIE
 JEST NIEZDROWE 

PONIEWAŻ...



ZACHOWANIA ASERTYWNE

1. �Masz prawo do robienia tego, czego chcesz, dopóki nikogo to nie rani. 
2. �Masz prawo do zachowania swojej godności poprzez asertywne zachowanie. 
3. �Masz prawo do przedstawiania innym swoich próśb dopóty, dopóki uznajesz,  

że druga strona ma prawo odmówić.
4. �Istnieją takie sytuacje między ludźmi, w których prawa nie są oczywiste.  

Zawsze jednak masz prawo do przedyskutowania tej sprawy z drugą osobą  
i wyjaśnienia jej.

5. Masz prawo do korzystania ze swoich praw.



PALENIE W LICZBACH

OBECNIE TYTOŃ PALI  
JEDYNIE 24% POLAKÓW:

LICZBA PALĄCYCH POLAKÓW 
SUKCESYWNIE MALEJE!
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NIE PALI!!!
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Program  
antytytoniowej 
edukacji  
zdrowotnej



KaŻdego roku koszty
zwiĄzane z paleniem papierosów 

w Polsce to…

23 372 800 000 zł
Co można za tą kwotę kupić?

Tygodniowy wyjazd  
dla 19 477 333 osób

Każdy obywatel Polski mógłby 
dostać 30 biletów do kina

każdy Polak mógłby  
otrzymać 86 obiadów

dla każdego dziecka (do 17 r. ż)

86 x

30 x
2 x


